香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責,對其準確性或完整性 亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致 之任何損失承擔任何責任。

本公告僅供參考,並不構成收購、購買或認購本公司任何證券的邀請或要約。



DIGITAL DOMAIN HOLDINGS LIMITED

數字王國集團有限公司

(於百慕達註冊成立之有限公司) (股份代號:547)

設立一級美國預託證券計劃

本公告由數字王國集團有限公司(「本公司」)自願作出,旨在向股東及潛在投資者提供有關本公司之最新資料。

本公司董事會(「**董事會**」)謹此宣佈,本公司已與紐約梅隆銀行(Bank of New York Mellon)設立一項保薦一級美國預託證券(「**美國預託證券**」)計劃(「**該計劃**」)。

美國預託證券是一種類似股票之可轉讓證券,由本公司委任之一間美利堅合眾國(「美國」)存管銀行發行,作為一股或多股美國預託股份(「美國預託股份」)之憑證,每股美國預託股份相當於本公司五百(500)股普通股。

根據本公司採納之該計劃,美國預託證券將就於香港聯合交易所有限公司主板買賣並已根據該計劃存入託管銀行之普通股發行。

根據該計劃,美國預託股份之擁有人及持有人享有與本公司普通股持有人相同之股息 及分派權利以及投票權,惟須受紐約梅隆銀行(作為存管處)、本公司及美國預託股份 之擁有人及持有人訂立之託管協議所規定之執行程序所規限。

本公司根據該計劃登記之美國預託股份數目為 300,000,000 股美國預託股份。本公司設立該計劃不屬於發售新股,而美國預託證券乃以本公司目前已發行之股份為基礎。因此,本公司並無因設立該計劃而獲得收益。

該計劃之主要目的及裨益是增加本公司股份在美國之流通性及提供進入美國資本市場之途徑。

董事會相信該計劃將為本公司提供以最低財務成本及維護工作量進入美國資本市場的措施。

承董事會命 **數字王國集團有限公司** *主席兼行政總裁* **謝安**

香港,二零二四年十一月十一日

於本公告日期,本公司執行董事為謝安先生及孫大千博士;本公司非執行董事為Alla Y Alenikova 女士及 許興利先生;而本公司獨立非執行董事為劉暢女士、段雄飛先生、Elizabeth Monk Daley 博士及胡勁恒先 生。